

# 习近平应约同美国总统特朗普通电话

国家主席习近平16日应约同美国总统特朗普通电话。

习近平指出,过去的一年,中美关系总体保持稳定并取得重要进展。保持中美关系健康稳定发展,符合两国和两国人民利益,也是国际社会共同期待。双方要保持高层及各级别交往,充分发挥4个高级别对话机制作用并适时举办第二轮对话。中美经贸合作给两国人民带来许多实实在在的利益。双方应该采取建设性方式,通过彼此开放市场、做大合作蛋糕,妥善解决双方关切的经贸问题。要积极推进两军、

执法、禁毒、人文、地方等合作,就重大国际和地区问题保持密切沟通协调。双方要相向而行、相互尊重、聚焦合作,以建设性方式处理敏感问题,尊重彼此核心利益和重大关切,维护中美关系健康稳定发展势头。

特朗普表示,美方高度重视对华关系和中美合作,愿同中方一道,加强高层及各级别交往,拓展务实领域合作,处理好两国经贸中的问题,推动双边关系取得更大发展。

习近平应询介绍了对当前朝鲜半岛局势的看法,指出朝鲜半岛形势出现一些积极变化。

各方应该共同努力把来之不易的缓和势头延续下去,为重启对话谈判创造条件。实现朝鲜半岛无核化,维护朝鲜半岛和平稳定符合各方共同利益,维护国际社会在这个问题上的团结十分重要。中方愿继续同包括美方在内的国际社会一道,密切沟通、相互信任、相互尊重,加强合作,推动朝鲜半岛问题朝着妥善解决的方向不断取得进展。

特朗普表示,美方重视中方在朝鲜半岛问题上的重要作用,愿继续加强与中方的沟通协调。

■ 据新华社

## 美图 | MEI TU

蔚蓝是你的名字  
——让人心旷神怡的蓝色美景



圣托里尼是希腊最具有视觉冲击的地方之一。深蓝色的屋顶与一望无际的蓝色大海相互呼应,看似无穷无尽,令人心旷神怡。



西班牙蓝精灵小村胡斯卡,天蓝色的屋舍与深绿色的丘陵在蓝天白云下熠熠生辉。



希腊扎金索斯岛上蓝色洞穴是许多人梦想的旅游胜地。

■ 据新华社

## 发布 | FA BU

### 教育部谈高校教师性骚扰 严肃处理!绝不姑息!

针对近日发生的高校教师性骚扰学生事件,教育部新闻发言人续梅16日表示,对触犯师德红线、侵害学生的行为,教育部坚持零容忍态度,发现一起查处一起,绝不姑息。在回应记者相关提问时,续梅表示,对于近期关于高校教师性骚扰行为的举报,教育部第一时间要求相关学校进行核查。目前,北京航空航天大学已经作出了查处。对于其他相关学校,教育部也会督促尽快核实情况,如果属实,严肃处理。

■ 据新华社

### 韩国公务员工资新规出炉 文在寅年薪约136万元

韩国政府人事革新处1月16日表示,国务会议通过了《公务员工资和津贴规定》修订案。据修订案,韩国总统年薪增至2.2479亿韩元(约合人民币135.9万元),较2017年上涨500万韩元。韩联社称,考虑物价上涨因素和民间工资水平,韩国公务员2018年工资总额上调2.6%,但各职级年薪增幅略有差异。韩国国务总理和副总理年薪分别为1.7427亿韩元和1.3184亿韩元,部长级官员年薪为1.2815亿韩元,副部级官员年薪为1.2445亿韩元。

■ 据环球网

## 数说 | SHU SHUO

### 2017年我国实际使用外资 8775.6亿元

据商务部网站消息,1月16日,商务部外资司负责人介绍了2017年全年我国吸收外资有关情况。该负责人表示,2017年,全国新设立外商投资企业35652家,同比增长27.8%;实际使用外资8775.6亿元人民币,同比增长7.9%,实现平稳增长。

■ 据中新网

### 小米或2018年下半年上市 市值将达1000亿美元

据彭博社1月15日报道,中国手机制造商小米已经开始选择银行来承销其首次公开募股(IPO),该公司可能会在今年下半年上市,市值将会高达1000亿美元(约合723亿英镑)。

■ 据环球网

### 去年我国福利彩票 年销量近2170亿元

记者16日从中国福利彩票发行管理中心获悉,截至2017年12月31日,我国当年福利彩票总销量达到2169.77亿元,同比增长5.1%;为国家筹集公益金超过620亿元。自1987年福利彩票发行销售以来至2017年底,我国福利彩票累计发行销售17950多亿元,为国家筹集公益金超过5370亿元。

■ 据新华社

## 图说 | TU SHUO

### 世界上最冷的村庄: 零下62℃ 出门即满脸冰花



奥伊米亚康位于西伯利亚北部,是世界上最冷的永久居住地之一,1月平均气温在零下50℃,睫毛上挂霜是再正常不过的事情。2018年冬天,这里的气温再创新低,官方气象站测到的记录为零下59℃,有的人测到零下62℃。

■ 据人民网

### 印度举行建军节70周年阅兵式 再现摩托车叠罗汉特技



当地时间1月15日,印度新德里举行建军节70周年阅兵仪式,再现“摩托车叠罗汉”神技。武装部队人员表演摩托车特技绝非部分简体中文媒体想象的“从印度教苦行修道动作演化出来的特技表演”,而是源自英国军事传统。

■ 据中新社

## 汇聚三商 共赢未来

1月11日~13日,“聚三商 赢未来”——微赢集团3周年璀璨盛典暨微赢之夜全明星演唱会在合肥隆重举行。微赢集团董事长刘兴隆、总裁康咏铎先后登台致辞,着重讲解微赢集团2018年的发展布局及详细规划,标志着微赢集团2018年度战略正式开启。

此次微赢集团3周年璀璨盛典,历时三天,由“微赢之夜·狂欢夜”、“微赢之夜·财富峰会”和“微赢之夜·群星演唱会”三个部分组成,在集团成立3周年之际,微赢以精彩纷呈的节目、多重丰厚的大奖感恩回馈所有伙伴一直以来的支持与厚爱。

在互联网+时代的浪潮下,品牌的建设和发展,是所有企业需要面临的问题。作为此次3周年璀璨盛典的重要组成部分,微赢集团精心准备,为所有来宾带来了财富课程的干货分享。通过一系列专业的讲解和独到的剖析,为伙伴们带来了一波又一波思维风暴,为伙伴的事业发展打下了坚实的基础。

1月13日晚,夜幕下的合肥奥体中心座无虚席。林宥嘉、汪苏泷、南拳妈妈、天堂乐队、桂莹莹等当红歌手明星倾情助阵,为现场观众呈现了精彩绝伦的视听盛宴。

### 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”  
第18007期开奖公告  
本期开奖结果:1046944  
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第2018016期中奖号码:374  
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第2018016期中奖号码:37461

中国福利彩票15选5玩法  
开奖公告第2018016期  
中奖号码:03、05、08、10、15  
中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第2018007期中奖号码:  
红色球号码:13、14、20、25、27、31  
蓝色球号码:12  
“安徽风采”电脑福利彩票  
中国福利彩票3D玩法第2018016期  
中奖号码:401